e - — — = o ERADER TEERIICIEFEREM (W) OBFEFILATEIE KREBICIERELEZBBICMIZANTSIE T8 5
20225 % . AR S _KFT =R i‘FﬁféJrF!lf RiER _ e BRSSO QR S, ARGERES Bt - AERKS -
4% (k- - S5 Gl ESi] (k- B 65 ] ESE] (k- B i - B ZH 1 cas-mmonm 85 - B ESi] (k- - 95 :ﬁﬂ ESi] (k2% B E
B | % - B | " - B | Sl EEE - B | B | %3 |neafesna|nea - B |m|%E BER | e - B |we|%E R | e #-
etc) etc) etc) = etc) = etc) = etc)
[HEAE 1|18 [HE3E HEA EE 1|18 [HES
2 | £ % 2 18 2 | K 2 | £ 1 2 | X 21 %
3| B 3 | A FRIES [ 3| H 1 3 |k 3| £
4 | Bk 4 |k 4 | 4| BlgE 3 I 418
5 | M) 5 | K 5| H 5 | ks 5 | & 5 A
6 | k& 6| % 6 | A IS 6 | K @EE 6 | £ 6 |k
7| K IRIESE AP EE 71K 1 718 7 1k
8 | £ % 8 | H 8 | K& 8 | &Y 8 | A 8 | K
9 | £ 9 | Al 9 | K 9 | £ 1% 9 |k 9| &
10| B 10 | K ES : 10| B 1 10 | K 0] £
11| A 11| K[ EA CE 1 [ AlEs [ ES =
12| k1% 12 K 12] B 12 k]Es 12 & 12| B
13 | K J% 2 13| & 13| A 1S 13| K IS 13| £ |4 13| K
14| K 14| £ 14| 5 14| K 1 14| H 14 ] 7k
15| £ 1% 2 151 8 15 | 7K M5 15| & |HE 15| A 11 15| K
16| KBERM 16 | A 16 | & 16| £ &= 16 [ X 16| &
17| B KBERM 17 | & | EI EE 17| H 1 17 | K | 17| £ |
18| A 18 | 7K 18| £ 5 18| A |&= 18 | K 18| A
19| & 19 | K 19] B 19| kS 19 | £ [ 19| B
20 | Xk 2 20| % 20| A 5 20 | Kk M#&E 20| £+ 20 | K
21| K 21| £ XA 21 | ks 21| K 1 21| B 21| K
22| £ 1% 22| B A A 22 | 5k E 22| & 18 22| B AES
23| £ 5 KBERM 23| B XA A 23| & 23 [ £ | 23 | k| 23| &
24| A 24| X %4 ] 24 | & | 24| B 1 24 | K 24| £
25| A I# 25| JK 25 | £ |43 25| A |&E 25| K 25| H
26 | & & 26 | K 26| H 26 | Xk 1R 26| & 26 | B
27 | K | 27| £ |8 21| B &= 27| kK|X& 27| £ |4 27 | k1
28 | K 28| & 28 | & 28| K| Xx& 28| B 28 | K
2| & 2| H 29 | JK | 2| £ K& 29| Al 29| K
30| & 30| A | 30 | K 30| £|X& 30 | A} 30| £
31| k& 31| H|XE 31 ] K
i = = iHE = iE = = } AE =t
WHKEH 6 6 HHRER 5 5 FHAEKEH 5 0 FHRKEH 3 0 THAREH 6 0 FHAEH 5 0
KEAREH 2 2 KEAKREH 4 4 KEKREE 4 0 KBAZEH 4 0 KBEAZEH 3 0 KEAZH 4 0
T H R ER S 21 B R B 24 B S B #DIV/0! T B #DIV/0! T S B #DIV/0! S B #DIV/0!
KB D 4.1 KB SR By 1 36 K B SR B 1 #DIV/0 KB S By 1 #DIV /0 K E B i #DIV/0 K E S B 1 #DIV/0
& [==r3 & [==r43 & [==F3 & gk [EarE3 = ooy
10A8 iHE S (X%%@%Fﬁ-ﬂ%ﬁi 118 erE e (x%figﬁﬁ_ﬂ%rﬁ 128 HHE EST (x%‘%ﬁﬁ_ﬁrﬁ 1A HHE e (x%%‘%ﬁﬁ_ﬁrﬁ 2A8 ETS ‘*%%ﬁ*%%ﬁﬁ‘“*'aﬂ 3R HHE EiE (x%z‘i%_% -
B (= ooy B ® *ﬁi rB| B | e ooy B|#]] | = o) =R i | = o) =] Fif | =B oty BH([#]: Fif | =B o) FHAKEHR
IS k&S [HES 118 TRz TTorT TE
2 | H 2 | Kk 2 | £ 2 | A 2 | K 2 | K
3|8 3| A | 3 [£1]4 3 [k 3 [ & ] 3 [ &1 57
4 K 4 | & 4| H 4 | K 4 | 4|
5 | K 5| & 5 | B1EE 5 | K 518 5| B EiE
6 | K 6 | B A PA EE 6| & 6 | B 6 | A
A 75 AEICE AEACE 7] 7 ] 11
s [+ 8 |k A ES 8 | B AEREE 8 |k |5E |
RG] 9 | K 9 | & gz o | B 9 | & 9 | & AHAEE
10| A 10| K 10 | £ 53 10 & 10 | £ |43 10 | £ |43 ETE
1]k 11| £ 11| 8 11| ok |3 11| £ |3 1] £ &S
12| K 12 £ 12| B |43 12| & 12] B 121 8 46
13 K 13] B 13 | s | 13| & 13| A |&3 13| B 1S
14| & 14| B 14| 7K 14| £ 14| & AP EE =i
15| £ BEEFRFAKXS 15 [ & 15 [ K 15| B 15 | K |3 15 | Kk |45
16| B [ ] BESERFAKXS 16 | 7K Jas3 16 | £ | 16| A 16 | & 16 | K 6
17] B [&= BEEERHARS FAES 17| £ [&3 7] & 17] 2 | 17] 2 |83
18| k& HE BIE 18] K 18] £ s BEAEE
19 | K JiEz 19| & 19 B z 19| & 19] A 9] 82 AZHEE
20| K 20| B 20 | X 1553 20| £ 20| B s 20| B |liEE EE
21 [ & |iEE 21| B 21 [ K z 21 [ £ 21| & 21 &
22 | £ & 22 | k] 22| K 22| B 22 | K |3 22 | k|3 103
23| B 23 | K | 23| & = 23| A 23| K R ES
24| B MEE 24| K 24 | £ J4E3 24 | 24| £ 24| £ | =i
25 | & |5 25| £ 1 25| B 25 | 7K 25| £ 25| +
26 | K [ 26 | £ ] 26 | A | &3 26 | & 26| A 26| B 17
27| & 27| 8 27| x| 27| 2 27| Al 27| A |
28 | & @& 28 | A | 28 | K |43 28 | £ 53 28 | s |4 28 | U [
29 | £ |z 29 | x| 29 | K 29[ H 29 | k% 29 | k]
30| B 30 | sk |4 30 | & |53 30| A I ES
A= ! 1 1 31| £ HIPAEE] I 31| &
=7 2 STie] S Bl =1 Bl =M B S =] =M
EHKREHR 0 FHREH 4 0 ¥ H Az H 5 0 FHKEH 4 0 FHREH 4 0 LHREH 5 0
KEHAEH 0 KEHAEH 4 0 AHAREH 4 0 KEH/REH 5 0 PN=L7 3= 4 0 AKEHARZEH 4 0
TAEEEMTY #DIV/0! B EENEEEF1 #DIV/0! BRI F1 #DIV/0! BRSNS #DIV/0! R EBESHI T #DIV/0! B EBERH T #DIV/0!
KA EHEEEY #DIV/0! B R TS #DIV/0! B R #DIV/0! R E R T #DIV/0! B R T #DIV/0! R EERERI T #DIV/0!




